



Η ΚΥΠΡΟΣ ΣΕ ΚΡΙΣΗ



NEW YORK TIMES:

Εναλλακτική πρόταση Gazprom για διάσωση της Κύπρου

Πρόταση για σχέδιο διάσωσης της Κύπρου φέρεται να κατέθεσε η ρωσική εταιρεία κολοσσό φυσικού αερίου, Gazprom, όπως αναφέρει δημοσίευμα της αμερικανικής εφημερίδας New York Times.

Όπως αναφέρει το δημοσίευμα με τίτλο «Προστατεύοντας τους δικούς τους οι Ρώσοι εισπνούνται εναλλακτική λύση στον τραπεζικό φόρο», η Gazprom, φέρεται να «έδρασε σιωπηρά» προσφέροντας ένα ιδιωτικό σχέδιο διάσωσης. Αντί της φορολόγησης καταθέσεων, η Κύπρος θα μπορεί να αντλήσει χρήματα για τη διάσωση της οικονομίας της πουλώντας στην Gazprom δικαιώματα ερευνών στα κοιτάσματα φυσικού αερίου στη Μεσόγειο.

«Η μοίρα αυτής της πρότασης είναι αβέβαιη. Η Gazprom αρνήθηκε να επιβεβαιώσει ότι έχει υποβάλει κάποια πρόταση», επισημαίνει το δημοσίευμα. Περιγράφει ωστόσο το γεγονός ως δεδομένο και ως δείγμα του πώς μία υγιής εταιρεία είναι στενά συνδεδεμένη με τον Πούτιν και έχει συχνά χαρακτηριστεί κράτος εν κράτει, «είναι πρόθυμη να αδράξει την ευκαιρία και να εκμεταλλευθεί τις αδυναμίες και τον διχασμό εντός της Ευρώπης για να θεμελιώσει τη θέση και την ισχύ της».

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, το βράδυ της Κυριακής, μία ημέρα αφού η ΕΕ ανακοίνωσε το σχέδιό της, η τραπεζική θυγατρική της Gazprom, η Gazprombank, σύμφωνα με ρωσικά μέσα ενημέρωσης, φέρεται να έχει καταθέσει την πρότασή της στον πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη.

«Ο ελιγμός της Gazprombank, ενώ στόχευσε ξεκάθαρα στο να ωφελήσει τη μητρική εταιρεία, υπερτόνισε παράλληλα τη βαθειά εξάρτηση της ρωσικής πολιτικής και επιχειρηματικής ελίτ από το κυπριακό offshore τραπεζικό σύστημα», σημειώνουν οι NYT.

«Η Gazprom έχει εισπνυθεί ιδιωτική διάσωση του κυπριακού τραπεζικού συστήματος», αναφέρει η εφημερίδα, επικαλούμενη δηλώσεις του προέδρου της ικνηγορικής εταιρείας που συμβουλεύει ρωσικές εταιρείες για επενδύσεις στην Κύπρο, Ντιμίτρι Αφανάσιεφ.

Το δημοσίευμα επισημαίνει ακόμη ότι δεν είναι σίγουρο πως η πρόταση θα κριθεί βιώσι-

ΡΟΥΜΠΙΝΙ:

Η Ρωσία θα σώσει την Κύπρο με αντάλλαγμα μια στρατιωτική βάση εκεί

Στα ανταλλάγματα που θα ζητήσει η Ρωσία για να βοηθήσει την Κύπρο αναφέρεται σε ανάρτησή του στον προσωπικό του λογαριασμό στο twitter, ο γνωστός οικονομολόγος, Νουριέλ Ρουμπινί. Συγκεκριμένα, εκτιμά ότι εκτός από πρόσβαση στο φυσικό αέριο, η Ρωσία επιθυμεί να δημιουργήσει και μια στρατιωτική ναυτική βάση στο νησί, γράφει ο Ρουμπινί.



μη. Παράλληλα, δημοσιεύει και τη δήλωση του εκπροσώπου της ρωσικής εταιρείας, Σεργκέι Κιπριάνοφ, ο οποίος αρνήθηκε ότι η εταιρεία έχει υποβάλει προσφορά. Ωστόσο, σύμφωνα με τους NYT, άλλο στέλεχος της εταιρείας ξεκαθάρισε στο ρωσικό πρακτορείο Itar - Tass ότι η Gazprombank, βρίσκεται σε συνομιλίες με την κυπριακή κυβέρνηση.

Τέλος, η εφημερίδα αναφέρεται και στις επαφές του Κύπριου υπουργού Οικονομικών, Μιχάλη Σαρρή με ρώσους αξιωματούχους στη Μόσχα.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com